
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  
(RPP) 

    

Satuan Pendidikan  : SMA Negeri 1 Karangdowo 

   Mata Pelajaran  : Bahasa Indonesia 

   Kelas / Semester  : X/Genap 

   Materi Pokok  : Teks Biografi 

   Alokasi Waktu  : 3 x 2 Jam Pelajaran (60 menit) 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikut proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 
1. Menceritakan kembali isi teks biografi baik lisan maupun tulis 
2. Menganalisis aspek makna dan kebahasaan dalam teks biografi. 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Langkah Uraian Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan  Guru melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai 

pembelajaran, memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin, menyiapkan fisik 

dan psikis peserta didik dalam mengawali kegiatan pembelajaran dan mengingatkan 

kebersihan lingkungan, melakukan kegiatan 3 M. 

 Menampilkan contoh teks Biografi. 

 Pertanyaan awal : Kesulitan apakah yang kalian rasakan ketika menulis teks Biografi? 

Kegiatan Inti Menstimulus peserta didik  
Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada topik materi 
dengan cara : Melihat, Mengamati, Membaca, Menulis Mendengar, Menyimak materi unsur-
unsur biografi  
Kegiatan Literasi 
Peserta didik mengumpulkan informasi yang relevan untuk menjawab pertanyan yang telah 
diidentifikasi melalui kegiatan: Mengamati obyek/kejadian, Membaca sumber lain selain buku 
teks, melakukan aktivitas menarik, Wawancara/ tanya jawab dengan nara sumber tentang 
materi unsur-unsur biografi 
Menentukan Struktur Teks Biografi Klik  
https://zuhriindonesia.blogspot.co.id/2018/02/struktur-teks-biografi.html  
Menentukan Aspek Kebahasaan Teks Biografi Klik 
https://zuhriindonesia.blogspot.co.id/2018/02/struktur-teks-biografi.html 
Pertemuan ke-1 : 

Peserta didik berdiskusi untuk menyimpulkan Menyampaikan hasil diskusi, 
Mempresentasikan hasil diskusi, Mengemukakan  pendapat, Bertanya atas presentasi 
tentang materi unsur-unsur biografi  

Pertemuan ke-2 
Peserta didik dalam kelompoknya berdiskusi mengolah data hasil pengamatan dengan cara 
: Berdiskusi, Mengolah informasi, mengerjakan soal tentang data dari Materi 
kebahasaan biografi  

Pertemuan ke-3 
Peserta didik berdiskusi untuk menyimpulkan Menyampaikan hasil diskusi, 
Mempresentasikan hasil diskusi, Mengemukakan  pendapat, Bertanya atas presentasi 
tentang materi kebahasaan biografi 

 

Penutup  Guru bersama siswa mereview proses pembelajaran , menginformasikan kegiatan   

pembelajaran yang akan datang dan memberikan penugasan 

 Menyimpulkan hasil pembelajaran berkaitan dengan materi. 

 Menyampaikan rencana pembealajaran selanjutnya 

 

C. Penilaian 

https://zuhriindonesia.blogspot.co.id/2018/02/struktur-teks-biografi.html
https://zuhriindonesia.blogspot.co.id/2018/02/struktur-teks-biografi.html


Penialaian sikap diambil dari Jurnal sikap ; penilaian pengetahuan dilakukan dengan penugasan dan penilaian harian dari 

Buku Tugas Siswa, penilaian keterampilan dari tugas menulis teks Biografi 

      

 
Mengetahui       Karangdowo, 2 Januari 2021 

Kepala SMA Negeri 1 Karangdowo     Guru Mata Pelajaran 
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